

新營區三民路、大同路及民治路「三路共改」的道路改善

撰文：蔡佩珊

照片來源：養護工程科

市長黃偉哲治理臺南市重視南北平衡發展，並注重由點到線到面的全方位進步建設。新營區三民路、大同路及民治路往來車流量大，日久導致路面龜裂、凹凸不平，且近年因污水工程施工，有許多區塊修補痕跡，新舊銜接面時常出現粒料脫落，既不美觀也容易產生危險，影響行車品質及用路人安全，工務局配合市政治理，積極爭取內政部營建署前瞻計畫近日完成溪北新營區三民路、大同路及民治路「三路共改」的道路改善，大幅提升用路人行車平坦安全性。



照片 1、大同路改善後

工務局表示，新營區三民路、大同路及民治路為民治市政中心通往新營火車站重要道路，周邊多是學校及在地小吃的繁華地區，且近年因污水工程施工，有許多區塊修補痕跡，既不美觀也容易產生危險，又因往來車流量大，日久導致路面龜裂、凹凸不平，更影響行車品質及用路人安全。工務局相當重視，將三民路、大同路及民治路

同時進行改善，長度約 2,125 公尺，計畫路寬 13 及 18 公尺，總經費約 1,732.6 萬元，工程包含人手孔蓋下地、路面高程調整平順並同鋪面改善等作業，並要求各管線單位人手孔同時配合下地共 357 座，於 110 年 6 月 24 日完成改善重鋪路面，提供整個街廓條條平坦舒適的行車環境。



照片 2、三民路改善後